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SİRKÜLER RAPOR MEVZUAT 

EKİM-ARALIK 2013 DÖNEMİNE AİT GEÇİCİ VERGİ 
BEYANNAMESİNİN VERİLME SÜRESİ UZATILDI 

 

ÖZET : 

Gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerinin 2013 yılı Ekim-Aralık 

dönemine ilişkin dördüncü üç aylık geçici vergi 

beyannamelerinin verilme süresi 17 Şubat 2014 Pazartesi günü 

sonuna kadar uzatılmıştır. 

Sirkülerle yapılan düzenleme sadece beyanname verme süresine 

ilişkin olup, ödeme süresini etkilememektedir. 

 

Gelir Vergisi Kanununun mükerrer 120 nci ve Kurumlar Vergisi Kanununun 32 nci 

maddesi hükümlerine göre, geçici vergi beyannameleri ilgili üç aylık dönemi 

izleyen ikinci ayın ondördüncü günü akşamına kadar bağlı olunan vergi dairesine 

verilmesi ve tahakkuk eden vergilerin de  aynı ayın onyedinci günü akşamına kadar 

ödenmesi gerekmektedir. 

 

Bu kapsamda Ekim-Aralık 2013 dönemine ait geçici vergi beyannamesinin 14 

Şubat 2014  tarihi sonuna kadar verilmesi ve tahakkuk eden verginin 17 Şubat 

2014  günü sonuna kadar ödenmesi gerekmektedir. 

 

Ancak Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı’nca çıkarılan 11.2.2014 tarihli ve 94 

No’lu Gelir Vergisi Kanunu Sirkülerinde,    Vergi Usul Kanunun mükerrer 28’inci 

maddesinin Maliye Bakanlığına verdiği istinaden 2013  yılı Ekim-Aralık dönemine 

ilişkin dördüncü üç aylık geçici vergi beyannamelerinin verilme süresinin 17 

Şubat 2014 Pazartesi günü sonuna kadar uzatıldığı belirtilmiştir. 

 

Sirkülerle yapılan düzenleme sadece beyanname verme süresine ilişkin olup, 

ödeme süresini etkilememektedir. 

 

94 No’lu Gelir Vergisi Kanunu Sirküleri, ekte verilmiştir. 

 

Saygılarımızla… 
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Ekim-Kasım-Aralık 2013 Dönemine ait Dördüncü Üç Aylık Geçici Vergi 

Beyannamesinin Verilme Süresinin Uzatılması. 

   

T.C. 

MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

 

Tarih 11/02/2014 

Sayı GVK-94/2014-1/ Beyan Verme Sürelerinin Uzatılması 

Kapsam   

 

 

Gelir Vergisi Sirküleri/94 

  

 

Konusu :Ekim-Kasım-Aralık 2013 Dönemine ait Dördüncü Üç Aylık Geçici Vergi 

Beyannamesinin Verilme Süresinin Uzatılması. 

Tarihi : 11/2/2014 

Sayısı : GVK-94/2014-1/ Beyan Verme Sürelerinin Uzatılması 

  

1. Giriş 

Ekim-Aralık /2013 dönemine ilişkin dördüncü üç aylık geçici vergi beyannamesinin 

verilme süresinin uzatılması, bu Sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 

 

2. Gelir ve Kurum Geçici Vergi Beyannamelerinin Verilme Süresinin Uzatılması 

 

Yoğun iş yükü ile ilgili olarak Bakanlığımıza iletilen sorunlar nedeniyle, Vergi Usul 

Kanununun Mükerrer 28 inci maddesindeki yetkiye dayanılarak; 

14 Şubat 2014 günü akşamına kadar verilmesi gereken gelir ve kurum geçici vergi 

beyannamelerinin verilme süresi 17 Şubat 2014 Pazartesi günü sonuna kadar 

uzatılmıştır. 

Beyanname verme süresinin uzatılması ödeme süresini etkilememektedir. Bu 

nedenle, mükelleflerin beyan ettikleri vergileri kanuni süresinde ödeyecekleri 

tabiidir. 

 

Duyurulur. 

 

 


